



ERRATA 001/2023

ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO MANDIOCA DESCASCADA

No descritivo Tabela de Preços, seção Entrega Quinzenal referente ao Grupo Legumes e Tubérculos II, página 64, ítem 7, lê-se:

“Mandioca descascada e picada”.

Leia-se:

“Mandioca descascada e picada a vácuo.”

Curitiba, 13 de março de 2023.

Atenciosamente,

Comissão de Análise e Julgamento
Portaria 23/2023